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Beratungsfolge               Termin                Beratungsaktion 

Gemeindevorstand der Gemeinde Aarbergen 29.11.2023 Zur Kenntnisnahme  

Gemeindevertretung der Gemeinde Aarbergen 14.12.2023 Zur Kenntnisnahme  

 
Anfrage der Bürgerliste vom 02.11.2023: Gewerbegebiet im Winkel 
 

 
Anfrage: 

 
Antworten: 
 
1) Wie hat sich die Situation seit der GVe vom 04.05.2023 entwickelt und wie ist der aktuelle 
Sachstand? 
- Ein Verkauf an den Bewerber ist bisher leider erfolglos geblieben. 
- Die Verkaufsfläche wird seit dem 31.08.2023 online beworben.  
 
2) Welche Punkte der Beschlussfassung vom 08.02.2022 wurden umgesetzt? 
- Beschlussfassung: 

1.) Verkauf 
Der Verkauf unterblieb bisher, der Kaufvertrag wurde seitens des potentiellen Käufers nicht 
unterzeichnet.  
2.) Abschluss Durchführungsvertrag 
Der Abschluss des Durchführungsvertrags unterblieb bisher, da er durch den potentiellen 
Käufer nicht unterzeichnet wurde.  
3.) Änderung F-Plan / Erstellung B-Plan 
Nicht erforderlich, da avisiertes Vorhaben aktuell nicht umgesetzt werden soll/kann. 

 
3) Auf welcher Grundlage (Beschluss / Auftrag der Gemeindevertretung) wurde vorstehende 

Veröffentlichung entschieden?  
- Sitzung Gemeindevorstand 11.10.2023 
 
4) Wer hat darüber entschieden und mit welcher Zielsetzung? 
- Gemeindevorstand (Auf Grund Vorschlag Verwaltung) 
- Zielsetzung: Um das Gebiet lokal Aarbergener Gewerbetreibenden anzubieten wurde noch-

mals eine kleiteilige Lösung angeboten, sofern sich für das Gesamtgebiet ausreichend In-
teressenten finden. 

 
5) Wie wird die Abweichung vom Beschluss der Ausschüsse am 08.02.2022 zur VL 12/2021 

begründet? 
- Da es bislang zu keinem Abschluss (s. Pkt. 2) kam und von Zeit zu Zeit kritisiert wird, dass 

keine Gewerbeflächen für kleine ortsansässige Betriebe existieren, wurde das Angebot 
über das Aarbergenerland aufgezeigt.  
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Da leider keine Resonanz hierzu zu verzeichnen ist, scheint aktuell kein Bedarf zu sein.  
 
 
Sachliche Bewertung des Fachbereiches erfolgt: 
 

☒ 
 

gez. Ulrich Metz 
Datum: 23.11.2023 

 Mitteilung gesehen und zur Kenntnisnahme und 
Abstimmung eingebracht: 
 

☒ 
 

gez. Matthias Rudolf 
 
Bürgermeister 
Datum: 23.11.2023 
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